

Протокол

засідання робочої групи з питань реалізації цінової політики у житлово-комунальному господарстві та на міському пасажирському транспорті

16 червня 2021 року

Головує: Геращенко В. М. – заступник міського голови.

Присутні:

- члени робочої групи:

Гаценко О. О. – заступник начальника юридичного відділу Чернігівської міської ради;

Коношевич М. С. – голова асоціації об'єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Чернігова;

Лисенко О. Ю. – начальник фінансового управління Чернігівської міської ради;

Луценко О. О. – депутат міської ради;

Марчук І. П. – начальник Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради;

Рижий О. М. – начальник управління транспорту та зв'язку Чернігівської міської ради;

Ушкевич І. В. – голова комітету з соціальної політики, безбар'єрності та інклюзивної освіти громадської ради при Чернігівській обласній державній адміністрації;

Черненко М. П. – депутат міської ради;

Чусь Н. М. – заступник начальника прес-служби Чернігівської міської ради;

Ярещенко В. П. – заступник начальника управління – начальник відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради;

Чечило А. О. – заступник начальника відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради, секретар робочої групи.

- запрошені:

Карпенко О. В. – головний інженер ТОВ «ЧЕРНІГІВСЬКА ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ».

Порядок денний

Розгляд питання щодо встановлення ТОВ «ЧЕРНІГІВСЬКА ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ» тарифу на виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення (котельня за адресою: м. Чернігів, вул. Інструментальна, 14а).

Слухали:

Карпенко О. В., який доповів, що на підставі ст. 20 Закону України «Про теплопостачання» тарифи на теплову енергію для суб'єктів господарювання, що здійснюють її виробництво на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення, встановлюється на рівні 90 відсотків середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб відповідної категорії споживачів.

Середньозважені тарифи на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також тарифи на транспортування та постачання

теплової енергії, опубліковані на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, станом на 25 число останнього місяця кожного кварталу, використовуються суб'єктами господарювання, що здійснюють виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки, для розрахунку тарифу на теплову енергію, тарифу на виробництво теплової енергії.

Таким чином, розрахунковий тариф на виробництво теплової енергії, виробленої на установках з використанням альтернативних джерел енергії, для потреб населення становить 1 191,82 грн/Гкал (без ПДВ).

Геращенко В. М. повідомив, що за договором тепла енергія, вироблена ТОВ «ЧЕРНІГІВСЬКА ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ», використовується АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» для надання послуг з тепlopостачання мешканцям міста. Розрахунковий тариф на виробництво теплової енергії ТОВ «ЧЕРНІГІВСЬКА ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ» менший, ніж тариф на виробництво теплової енергії, встановлений для АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО».

Ярещенко В. П. наголосила, що відповідно до діючого законодавства, якщо уповноважений орган протягом 30 календарних днів з дня надходження заяви не встановлює розмір тарифу, розрахованого відповідно до ст. 20 Закону України «Про тепlopостачання», або не надає вмотивовану відмову у його встановленні, вважається, що суб'єкту господарювання, що здійснює виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії, встановлено розмір тарифу, поданого у заяві.

Геращенко В. М. запропонував перейти до голосування.

Голосування:

Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення тарифу на виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення (котельня за адресою: м. Чернігів, вул. Інструментальна, 14а) у розмірі 1191,82 грн/Гкал (без ПДВ).

ЗА – 11;

ПРОТИ – 1;

УТРИМАВСЯ – 0.

Вирішили:

Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення тарифу на виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення (котельня за адресою: м. Чернігів, вул. Інструментальна, 14а) у розмірі 1 191,82 грн/Гкал (без ПДВ).

Голова робочої групи



В. ГЕРАЩЕНКО